

Лицейсты принимают участие в Декаде противодействия идеологии терроризма и экстремизма.

4 сентября в лицее был дан старт Декаде противодействия идеологии терроризма и экстремизма. Сегодня мероприятия были посвящены Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 19 лет прошло со страшной трагедии, произошедшей 1-3 сентября в Беслане, когда в ходе террористического акта погибло 333 людей, из которых 186 – дети.

Для лицейстов была подготовлена видеогазета «Вспомним Беслан» и развёрнута выставка тематических материалов «Мы против террора!». Учащиеся начальной школы приняли участие в районной акции «Голубь мира». Советник по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Барковский В.С. провёл со старшеклассниками викторину «Что я знаю о терроризме».



3 СЕНТЯБРЯ
ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ
В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ



